

# 记录南水北调建设成就、展示移民和沿线群众奉献与创业精神 《荥阳南水北调暨水库移民志》面世

近日,在南水北调中线干渠建成并通水一周年之际,一部记录荥阳干渠支持参与南水北调工程建设的《荥阳市南水北调暨水库移民志》,由中州古籍出版社出版发行。全书图文并茂,是一部宣传南水北调建设成就、展示移民和干渠沿线群众奉献与创业的精神“史诗”。

《荥阳市南水北调暨水库移民志》一书由荥阳市南水北调工程暨移民安置工作指挥部、南水北调办组织编纂,

全书正文(志书)60万字,彩图70页。

据悉,荥阳境内的南水北调中线干渠工程全长32.77公里,征用永久、临时用地14949.75亩,占压房屋总面积72473.99平方米;荥阳境内跨渠桥梁密度最大,世界最大的穿越大河输水工程——中线孤柏嘴穿黄隧洞也在荥阳;按规划荥阳需安置丹江口库区移民共4669人,调整生活生产用地5175亩,土地调整范围涉及4个乡镇25个行政村,直接受影响人口达7.3万人。

为保证南水北调工程顺利开工,荥阳广泛宣传、全面动员,于2010年10月完成征地拆迁后,全力支持工程建设,使全段工程按计划于2014年9月底全部完成。2009年8月到2011年10月两年时间,使三批1157户近5000名移民平安搬迁到移民新村,按计划完成了省委、省政府确定的河南丹江口库区移民搬迁“四年任务,两年完成”的目标。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

## “城市精细化管理”在线

### 文化路经三路违规乱停车辆统统拖走



近日,下午3时至5时,金水区经三路、农科路口世纪联华商超门口,台阶下方乱停的电动车纷纷被拉上大卡车。当天,百余辆违规电动车被扣罚,装满15辆

卡车。“经三路农科路口世纪联华门口、数码公寓、蓝堡湾等重点区域是违规停放高发区域。而文化路和经三路都是严管街,所以这里是不能停放的。”文化路街道



办执法中队的张士朝介绍,“被拖走的电动车罚款20元,拖走的机动车开具了罚单,车主可去交巡警五大队办理相关事宜”。

记者 王翠文/图

### 西大街街道办清理占道经营用车

近日,管城区西大街街道办联合管城区城市管理执法局、公安等相关单位150余人,开展联合执法清理行动,重点对辖区南学街、头道胡同至5道胡同、柳叶坑等平房区内无证、占压消防通道、使用小煤炉的经营用车进

行清理,共计清理各类违规经营用车50余辆。

据了解,西大街街道办全面调查、掌握占道经营用车的数量、停放位置等情况;通过劝解、引导占道经营户自觉整改;提前张贴公告告知

摊主,限期自行处理;对逾期拒不整改的占道经营用车联合执法,坚决取缔;对无证、占压消防通道、占道经营用车,由消防、食药、城市执法等部门依法严格处罚。

记者 冉红政 通讯员 沙红庆

### 长兴路办事处严治乱拉乱扯充电线

从12月8日起,惠济区长兴路办事处安排专人对辖区40多个居民住宅小区内电动车私拉乱扯充电现象进行集中整治。在前期充分宣传的基础上,组织5名电工对不听劝阻、

私拉乱扯电动车充电线行为开展为期一个月的全方位整治。所属社区、村委会、物业公司做好配合解释工作,对无理取闹,情节严重的,由辖区派出所依法予以治安拘留。目

前已在6个小区完成整治工作,共剪断电线600多根,效果初步显现;另外,办事处对金杯路北段近30处违规废品收购站进行了集中清理。

记者 宋文雅 通讯员 郑永青

### 金岱产业集聚区整治违规经营

近日,管城区金岱产业集聚区管委会上下联动、齐心协力针对文兴路沿街门店占道经营和突店经营现象进行集中整治。在此次执法活动中,共扣收餐具4箱,小桌子3张,小凳

子13把,机油6桶,油漆2桶,吸尘器3个,轮胎3条,货物7件,千斤顶1个,充电机1个,衣架架2个,小充电器5个,玻璃水2瓶,小车1辆,铁条箱1个,广告牌5个,共计65件物品。

据悉,此次活动是由管委会党组成员赵海航率市政部、执法中队、巡防队对文兴路两侧商铺店面开展的第二次“百日行动”联合执法活动。

记者 冉红政

### 古荥镇发力整治镇容镇貌

近日,惠济区古荥镇开展多项专项整治工作,加大对村容村貌的整治力度,动员驻地官兵及区、镇、村、组干群6000余人参与行动,动用钩机、铲车120

台次、卡车50台、农用奔马车260台;同时,为搞好道路环境卫生,古荥镇对路边裸露的黄土、厂矿、企业内的建筑材料等进行覆盖,覆盖面积达到2万余平

方米,并率先引入具有一定规模的三家物业公司做好道路保洁工作,目前公司化管理面积已达60余万平方米。

记者 宋文雅 通讯员 李莉敏

### 河南司法警官职业学院 “寒冬送温暖,传递警院情”



河南司法警官职业学院近日在新校区开展了“寒冬送温暖,传递警院情”活动,学院为100名家庭经济特别困难的学生发放了棉被、保暖衣、保温壶等物品,帮助他们温暖过冬。

记者 宋文雅 通讯员 蒋忠海

### 让爸爸们当一天助教



近日,荥阳市第三幼儿园请部分孩子的爸爸当一天助教,通过爸爸和孩子们的互动,让孩子们感受到自信、勇敢。

五班晓晗的爸爸是一位中学物理老师,他带来了磁铁,并向孩子们讲解磁铁的秘密;三班天天的爸爸喜欢打篮球,他向孩子们展示各种球技,点燃了孩子们练习篮球的兴趣。

该园园长史瑞峰告诉记者,父亲对孩子良好个性品质的形成具有极大的促进作用,是孩子良好个性品质的重要源泉。通过孩子与父亲的不断交往、相互作用,一方面接受并且潜意识地学习、模仿;另一方面,父亲的影响潜移默化地使孩子更加阳刚。在孩子的成长中除了母亲的呵护外,父亲的陪伴也是至关重要的。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 王莉文/图

### 纳税人点赞二里岗地税所

近日,65岁的纳税人王新爱来到管城地税局二里岗税务所,将手中的感谢信和锦旗交到了工作人员手中,感谢二里岗税务所工作人员为她提供的细致、周到、高效的办税服务,她激动地说:“谢谢你们,你们真是我们纳税人的知心人啊!”

王新爱是二里岗地税所辖区内的一名个体工商户。该所辖区内像王新爱老人一样的个体户有很多,“小事细致入微,大事上门访户,尤其是面对老年人,更需要耐心和贴心。”史所长说。

优化服务流程,提高办税效率,提升纳税人满意度,税务所的工作人员用真诚的服务温暖着辖区内的纳税人。纳税人的锦旗,既是对纳税服务工作的肯定,更是一种激励,激励着管城地税二里岗所的工作人员永远行走在打通为民服务“最后一公里”的路上。

记者 冉红政 通讯员 晨曦 海军